Вопрос 1
Верно
Баллов: 1,0 из 1,0
Отметить вопрос
Текст вопроса
Определить среднее эффективное давление в цилиндре четырехтактного двигателя, если известны  частота вращения n = 1000 об/мин; усилие на тормозе = 7,2 кгс; рабочий объем двигателя = 1,3, л.
Ответ представлять с округлением до сотых (0,00).
Ответ:
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Bonpoc 1 BepHo  bannos: 1,0u3 1,0 7 OTMeTuTb BONpoc

OnpegenvTb cpeHee aeKTBHOE AaBNeHIe B LMNMHAPE YETbIDEXTAKTHOrO ABUraTeNs, eC/ M3BECTHbI YacToTa BpaleHns n = 1000 06/muH;
YCUIMe Ha TOPMO3e Prp = 7,2 KIC; paBoumii o6bem gsuratens i-¥, = 1,3, 1.

(OTBET NPEACTaBAATS C OKPyreHnem o coTbix (0,00).




